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والتكوين للتربية الجهوية الأكاديمية  

المؤسسة صعيد على الموحد الاختبار  جهة  
ابتدائي السادسة السنة  

الرياضيات مادة  
2016 يناير دورة  

:الإنجاز: مدة

I.ن(10) الأربع: العمليات​ 
 نقط( 6) التالية: العمليات وأنجز ضع​(1

56789 + 4321 12345 – 6789 43 × 765 6,5 × 34,12 
   

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 نقط( 4) مضبوط: خارج على للحصول التاليتين القسمة عمليتي وأنجز ضع​(2
3 ÷ 9753 16 ÷ 52 

  
 
 
 
 
 
 

II.ن(10) التحويلات: و العددية الأنشطة​ 
3 ( نقطتان 2)  – 135 – 0,531 – 5,31 تناقصيا: ترتيبا التالية الأعداد رتب​(1 + 1

10 + 5
100

↲​..................... > ..................... > ..................... .....................>  
 نقطتان( 2) 13 للعدد الأولى الثمانيةَ المضاعفات اكتب​(2

 .......... ..........؛ ..........؛ ..........؛ ..........؛ ..........؛ ..........؛ ..........؛​↲
 نقطتان( 2) 48 العدد قواسم جميع اكتب​(3

 48 ..........؛ ..........؛ ..........؛ ..........؛ ..........؛ ..........؛ ..........؛ ..........؛ ؛​1↲
 نقط( 4) إليها: المشار الوحدة إلى حول​(4

↲​2,5 kg = ……… g   3500                 ؛ cm = ……… m 
↲​9 q = ……… kg      0,12                 ؛ km = ……… dam   

III.ن(10) هندسية: إنشاءات​ 
فُ  أنشئُ ثم درجة؛ °72 قياسها  زاوية أنشئُ​(1 𝐴𝐵𝐶  نقطتان( 2)  الزاوية مُنَصِّ
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𝐴𝐵𝐷 نقطة( 1)   يلي: ما أتمم المنقلة استعمال بدون​↲
^

=  𝐷𝐵𝐶
^

= …  °
 الدائرة. من E نقطة و ((C  الدائرة قطر  [AB]  أنشئ ثم .cm 3  وشعاعها  Oمركزها (C) دائرة أنشئ​(2

 نقط( 4)
 

 

 

 نقطة( 1) ............................................. ؟ EAO المثلث طبيعة هي ما​↲
 نBC = 2 cm  (2) و AB = 4 cm حيث ABCD مستطيلا أنشئ​(3

 

 

IV.ن(10) المسائل: حل​ 
 للكراءِ، درهما 1050 منها أنفقَ درهما، 3725 قدرها أجرة دجنبر شهر في أحمد السيد تقاضى​(1

 مصاريف درهما 375و التنقل لمصاريف درهما 350و والشرب، الأكل لمصاريف درهما 850و
 مختلفة.

دُ أنفقها التي المصاريف مجموع احسب​(1  نقطتان( 2) أحمد: السيِّ
●​......................................................................................................... 

 نقطتان( 2) عنده: بقي الذي المبلغ احسب​(2
●​......................................................................................................... 

 صفحة. 48 من دفترا 25 على علبة كل تحتوي الدفاتر؛ من علبة 17 مكتبِيٌّ اشترى​(2
: هذا اشتراها التي للدفاتر الكليَّ العددَ احسب​(1  نقط( 3) الكتبيُّ

●​......................................................................................................... 
نَ وردةً، 750 الزهور بائع لدى​(3  وردة. 12 على منها واحدة كل تحتوي باقات منها كوَّ
نـها التي الباقات عدد احسب​(1  نقطتان( 2) البائع: هذا كوَّ

●​......................................................................................................... 
 نقطة(: 1) باقة بدون المتبقية الورود عدد هو كم​(2

.............................................................. 


